

Sute de cetățeni se înscriu pentru consultații gratuite și ochelari de vedere



Și la Măgurele, campania "Ilfov, prin ochii tăi" se derulează cu succes



Dacă ne referim doar la primele două zile ale campaniei "Ilfov, prin ochii tăi", ajunsă la Măgurele, respectiv 31 iulie și 1 august, cifrele au arătat că 78 de locuitori ai orașului au beneficiat gratuit de consultații optometrice și urmează să primească, de asemenea gratuit, ochelari de vedere. Dintre aceștia, 31 vor beneficia de câte două perechi de ochelari cu dioptrii (pentru apropiere și pentru distanță), iar pentru 40 dintre cei consultați, specialiștii Lensa au prescris câte o singură pereche de ochelari.

La finalul primei săptămâni de campanie, la Măgurele, fuseseră consultate 198 de persoane pentru care se vor realiza 252 de perechi de ochelari.

Carmen ISTRATE

Până pe 11 august, caravana "Ilfov, prin ochii tăi" se va afla la Măgurele, în sediul Căminului Cultural din localitate, Str. Călugăreni, nr. 2-4, între orele 09.00 - 17.00. Programările s-au făcut din timp, la tel. 0755.104.541 sau direct la sediul Primăriei Măgurele, prima săptămână de activitate fiind ocupată rapid, dar și parte din cea de-a doua săptămână, potrivit declarației Mihaelei Alexe, inspector superior Serviciul Public de Asistență Socială Măgurele.

În paralel, în oraș s-au distribuit pliante informative, pentru ca posibilității beneficiari să știe că în cadrul acestui program gândit și derulat de Consiliul Județean Ilfov în colaborare cu Lensa pot să aibă parte gratuit de

consultații optometrice, dar și de ochelari de vedere, acolo unde este cazul, de asemenea gratuit.

Așadar, pot să beneficieze de această campanie persoanele care au peste 18 ani, cu domiciliul sau reședința în Ilfov și fac parte din următoarele categorii:

- au dizabilități (certificat handicap);
- primesc ajutor social sau ajutor de șomaj;
- trăiesc doar din pensia de urmaș;
- au venitul cumulată per membru de familie maximum 2.500 lei;
- provin din familii monoparentale cu venit de maximum 2.500 lei per membru de familie;
- provin din familii cu mai mult de doi copii cu venit de maximum 2.500 lei per membru

de familie;

- pensionari cu pensie de maximum 2.500 de lei.

- nu au locuință sau un adăpost deasupra capului.

Sănătatea, cel mai de preț dar

"Oameni care au nevoie de ochelari de vedere se bucură de această campanie. Am observat că foarte mulți dintre cei consultați au optat până acum pentru ochelari "pe ghicite", din piață, ceea ce nu este o variantă sănătoasă, ba din contră, poate să facă mai mult rău decât bine", ne-au spus specialiștii Lensa, care asigură consultațiile optometrice, la Măgurele. De altfel, și echipa care s-a aflat recent la Vidra dezvăluia același lucru, că, din motive financiare, ilfovenii (și mulți români, de altfel) nu au grijă de vederea lor și aleg soluțiile cele mai ieftine și la îndemână. Însă, "sănătatea

este cel mai de preț dar pe care îl putem oferi semenilor noștri. De aceea, autoritățile locale din Ilfov - Consiliul Județean Ilfov, prin președintele CJ Ilfov Hubert Thuma, consilierii locali și colegii primari au hotărât să deruleze și să susțină programe care să vină în ajutorul locuitorilor, în special al celor vulnerabili. Un astfel de program este "Ilfov, prin ochii tăi", derulat în aceste zile și în Măgurele, cu sprijinul specialiștilor Lensa. În cadrul programului, toate persoanele vulnerabile din comunitatea noastră, cu vârste de peste 18 ani, beneficiază gratuit de consultații optometrice. Iar dacă este cazul, vor primi și ochelari cu dioptrii, tot gratuit", spune primarul Narcis Constantin, la debutul campaniei în orașul Măgurele. Și, mai menționa edilul că tot ceea ce are de făcut o persoană care dorește să beneficieze de prevederile campaniei este de a se asigura că este eligi-

bilă pentru acest proiect (adică face parte dintr-o categorie de persoane îndreptățite să primească gratuit consultație și ochelari) și apoi să se programeze la control.

Reamintim că, pentru cei care în urma consultației optometrice s-a stabilit că este necesară purtarea ochelarilor de vedere, rețeta a fost transmisă pentru plasarea comenzi. Ochelarii sunt realizați de Lensa, special pentru fiecare beneficiar în parte, durează circa două săptămâni, după care sunt livrați Primăriei Măgurele, de unde vor fi ridicați nominal de către beneficiari. De asemenea, persoanele la care în urma consultației s-au identificat probleme medicale care necesită investigații amănunțite au fost îndrumate către oftalmologii din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Ilfov sau Spitalul de Obstetrică-Ginecologie Buftea, unități medicale partenere în proiect.

Proiect unic la nivel național, pentru toate localitățile interesate

Până acum, campania "Ilfov, prin ochii tăi", care a debutat în această vară, s-a derulat în comunele Jilava și Vidra. După o lună de zile (26.06.2023 - 28.07.2023, fără orașul Măgurele), Consiliul Județean Ilfov a comunicat că 981 de ilfoveni au beneficiat de consultații optometrice gratuite și au fost prescrise 1.574 de perechi de ochelari cu dioptrii. Dintre beneficiari, 626 au primit câte două perechi de ochelari (de distanță și de aproape).

"Inițiativa reprezintă un demers unic la nivel național, proiectul presupune deplasarea unei echipe mobile formată dintr-un optometrist, un optician și aparatură de optică medicală, necesară efectuării consultațiilor, în fiecare localitate din Ilfov care semnează protocolul de cooperare cu celelalte părți implicate", au precizat reprezentanții CJ Ilfov.

Următoarea localitate unde se vor muta specialiștii Lensa, în cadrul campaniei "Ilfov, prin ochii tăi", în perioada 16.08-1.09.2023, este Bragadiru (la sediul Casei de Cultură), iar programările se fac deja la nr. menționat în articol.

